Tpwywvopuetpikoi aplOpot ofeiag ywviag opboywviou

1)

Mpookeipevn
KABeTn

TPLYWVOU

2E KAOE OPOOIQNIO TPIFTQNO ABT:

B H meupd AB = y ovopdletat
TPOOKEieEVN KABeTn TAcUpA

YT[OT&JLVOUO'Q VLa '[nv vwvlla B_
H mAeupd Al = B ovopadletat
amnévavtl KAaBetn mAeupd yla
TV ywvia B.
r
A Anévavtl
KABeTn
Opiloupue:

nuitovo tng ywviag B (cuppoAiloupe pe nuB), tov Adyo ¢ anévavtl
KAOETNG MAEUPAG TPOG TNV UTIOTEIVOUOQ.

AT
nuB = BL
Opiloupe:

cuvnuitovo tng ywviag B (cupBoAilovpe pe ocuvB), tov AOyo NG
TLPOOKELUEVNG KAOETNG MAEUPAG TIPOG TNV UTIOTELVOUOAL.

ovv B= ﬁ
BI
Opiloupe:

epantopévn ¢ ywviag B (ouppoAilovpe pe epB), Tov Adyo TG amévavtl
KAOETNG MAEVUPAG TIPOG TNV MPOOKELKEVN KABETN MAEUpPAL.

AT
aB= AB
Opiloupe:

ouvedantopévn g ywviag B (cupBoAilovpe pe cdpB), tov AOyo tng
TLPOOKELUEVNG KAOETNG MAEUPAG TIPOG TNV ATEVAVTL KAOETN MAgUpA.
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AB

WBZE

To nuitovo, to ouvnuitovo Kat n spantopévn pag ogeiag ywviag evog
opBoywviov tplywvou amotelolv tou¢ TPITONOMETPIKOYZ APIOMOYZ 1tng

ywviag.

OL Tplywvopetpikol aplBuot eivat KAOAPOI APIOMOI (6nAadn: bev €xouv
pHovadec, kat eival yvwotol yla kaBe ywvia). Apkel va SoUpe otnv tedeutaia oeAiba
TOU OXOoAlkoU pag BpAiou. Autd onpalvel OTL av YWwpIlloupe OTL TO NUITOVO HLOG
ywviag oovtal pe 0.5, tote yvwpilovpe OTL N ywvia mou €xeL nuitovo 0.5 eival n

ywvia twv 30°. Kat avtiotpoda, yvwpiloupe noco eivat to cuv37’.

Na Bupdote ott...

Yndapyxouv Kol QAAOL TPLYWVOMETPIKOL aplBpol Omwe n Ttéuvouoa (TeW) Kol n

ouvtéuvouoa (otep), aAAd ev avrikouv otnv UAN Tou Nupvaciov/Aukeiov.

ANHOOPA

H mwvokida pe autd to onua:

Mag rpoelSomolel OTL £xoupe €vav avndoplkd Spouo pe «kAion» 10%.
TLonuaivel auto;

2) Tiovopaloupe kAion piag euBeiag;

KAlon g eubelog wg mpog upla AAAn opulovtia euBeia, ovopalstal n

EQANTOMENH tng ywviag w mou oxnuatilel n eubeia (g) pe tnv oplldvtia eubeia.

H kAlon evog dpopou ( piag eubeiag) ekppaletal pe popdn moocootol.
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AnAadn:

Otav Aéue OtL n KAion €vog dpopou (uiag gvBeiag) eivar 10%, evwoolue OTL n

edanrtopévn TnG ywviag w, SnA. ap o = % =01

AUTO onpaivel otL yla kaBe 100m opllovtiag anootacng aveBaivoupe og Uog 10m.

Ao mge = ﬁét:a
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